

• ZADOBROVA – SNEBERJE

Ob novem letu smo si ob polnoči na zabavah ali v krogu družine voščili srečo in se spraševali, kako bo, kakšno leto bo: boljše ali slabše od tega?

V zadnjih dveh mesecih prejšnjega leta se je že po vseh organizacijah začelo načrtovanje, kako naprej v teh gospodarskih težavah, draginji in inflaciji, ljudje pa se seveda tudi pogovarjajo, kako preživeti.

V teh mesecih se začnajo zbori in konference DPO in duštev. Prvo konferenco je v naši KS sklical KO ZRVS, vendar je bila udeležba bolj slaba.

Vse navzoče je pozdravil tov. Tomaž Fortuna, predsednik, ki je tudi prebral poročilo, v katerem je povedal, da je bila udeležba med letom pri usposabljanju boljša kot na tej konferenci.

Po podelitvi priznanj je bila še zakuska, pri kateri so se razgovorili.

• Kaj se je pomembnega zgodilo v letu 1988 v naši krajevni skupnosti?

Začeli so komunalno urejati ce-

ste, npr. križišče Sneberske in Zadobrovske ceste.

Dela kasnije, čeprav so nam obljubili, da bodo končana do 15. decembra, občani godrnjajo in se jezijo, posebno prebivalci Sneberij, ki imajo zaradi gradnje obvoze. Sedaj, ko prihaja zima, je neurejena pot posebno neprijetna za solarje.

Star pregovor pravi: Tudi to se bo obrnilo na bolje, treba je le malo potrpljenja.

Na bolje se je pa obrnilo za gasilce pri gradnji gasilskega doma. Vsi občani smo na to lahko ponosni. Zelo hitro se je uredila tudi okolica doma, kanalizacija, vodovod, pripravljeno je že vse za notranja dela, pa tudi vsa gasilska vozila so že pod streho.

Kdo ima pri tem največ zasluga, pa bomo opisali v kakšnem drugem prispevku.

Vsem, ki so pri tej graditvi pomagali, pa že sedaj iskrena hvala!

Vsem občanom, vsem bralcem Naše skupnosti pa želim srečno novo leto in na svidenje!

IVAN KOS

KS BESNICA

Še zadnji prispevki o lanskem letu iz naše KS. O tem, kaj se je pomembnega dogajalo v naši KS, sem vas skušala sproti obveščati, zato ta prispevek ne bo pregled celotnega dela, kot je v navadi, da ob koncu leta vsi nekaj obračunavamo in pregledujemo. Vendar čisto brez tega ne gre.

Predvsem se je treba zahvaliti predsedniku KK SZDL tov. Tomu Žontarju ter celotni KK SZDL za aktivno delovanje, odkrivanje številnih problemov in neresenih vprašanj. Člani KK SZDL so se pri svojem delu srečevali z mnogimi razočaranji, saj so njihove pobude velikokrat natelete na gluha ušesa občinskih organov in organizacij. Upajmo, da bodo kljub temu nadaljevali svoje delo tudi v naslednjem letu.

Za uspehe in pridobitve, dosežene v letu 1988 v naši KS, pa je skupaj s KK SZDL največ prispeval predsednik Komunalne skupnosti v KS tov. Marjan Jug. Za številne izrečene besede in proste ure, ki so bile potrebne pri njegovem dosedanem delu, se mu zahvaljujem, verjetno v imenu vseh krajanov, ki se zavedajo pomembnosti novih pridobitev.

V mesecu decembru je bila v ospredju kultura, če upoštevamo, da je aktivnost KK SZDL nekoliko popustila. Člani KUD Prežganje so začeli z vajami za igro – komedijo v treh dejanjih. Pripravili so tudi igrice za predšolske otroke skupaj z dedkom

Mrazom. Nastopili so po KS tako, da tudi naši otroci niso bili prikrajšani. Tudi člani KUD France Prešeren iz Javora pridno vadijo in se bodo kmalu predstavili z igro.

»Znanje je luč, ki osvetljuje temo nevednosti« – misel s katero so se na Jančah spomnili 100-letnice pouka. Več o tem smo pisali v prispevku, novoletne številke Naše skupnosti.

Na prireditvi ob stoletnici pa so obiskovalci pogrešali udeležbo predstavnikov osnovne šole Toneta Trtnika-Tomaža Sostro.

Kot kaže, si želijo večje povezanosti z matično šolo, potem pa se zgodi, da ni nobene iz osnovne šole niti na taki prireditvi, kot je stoletnica pouka. Tudi kadar gre za probleme glede uporabe šolskih prostorov, odgovorni v osnovni šoli poslušajo eno in drugo stran, čeprav bi si vsi želeli, da se problem razreši na mestu samem, torej v podružničnih osnovnih šolah. Vse šole v KS opravljajo svoje naloge, ker pa so njihovi prostori neizkoriščeni, bi se lahko v njih odvijale širše dejavnosti tudi s pomočjo matične šole. Učitelji v podružničnih šolah upajo, da bodo v letošnjem letu kakšno njihovo prireditev obiskali tudi predstavniki osnovne šole Toneta Trtnika-Tomaža Sostro.

Pa še SREČNO NOVO LETO 1989 vsem krajanom KS Besnica, ostalim bralcem Naše skupnosti, uredništvu Naše skupnosti in vsem ljudem!

Irena S.

Štepanjsko naselje

Zasebna trgovinica Dragan, ki uspešno posluje v objektu storitvenih dejavnosti ob Litijski cesti, je odprta že več kot mesec dni. V tem kratkem času se je pokazalo, da so kupci lokal sprejeli z zadovoljstvom. Delovni čas, ki traja od ponedeljka do sobote od 7. zjutraj do 21. ure zvečer in ob nedeljah od 8. ure zjutraj do 14. ure popoldan, dobra založenost in prijazno osebje, je največ, kar si lahko zaželi kupec. Prepričan pa sem, da se bo zadovoljen kupec še vračal tja, kjer so ga solidno postregli in prisluhnili njegovim željam.

Pravo nasprotje družbenemu sektorju so male zasebne trgovinice, saj se lahko njihov odpiralni čas poljubno spreminja. Odpirajo se prej in dosti kasneje zapro, medtem ko se veliki trgovski hrusti (Emona, Nama, Mercator in drugi) pripravljajo na drugačen delovni čas, nekateri celo zapirajo svoje nerentabilne lokale, pa se pojavlja vse več zasebnih trgovin in vse uspešno, v zadovoljstvo lastnikov, kakor tudi nas kupcev oz. potrošnikov.

Le pogumno naprej, saj ste naša prihodnost!

VILI KLEMENC

• Nevarna cesta

Zdaj, ko je na Litijski cesti nasproti Emone nekakšen center, pošta, trgovine, frizerski salon in še kaj, je zelo nevarno iti čez cesto na ono stran. Z one strani pa hodijo ljudje in otroci čez cesto, da pridejo na avtobus št. 9, 13, 21. Ko pa pride iz mesta z avtobusom, moraš spet prečkati prometno cesto, da prideš v Štepanjsko naselje. Bili sta že 2 smrtni nesreči in nihče se ne spomni, da bi bilo treba tu začrtati zebro, da bi števila vozila, tudi težka in avtobusi, ustavljala, da bi pešci brez nevarnosti šli z ene na drugo stran! To je nujno, finančna sredstva tu niso potrebna. Mora pasti še kakšna žrtev?

N. A.,

Štepanjsko naselje

• Proslava ob dnevu JLA

Tako kot vsako leto so tudi letos ob prazniku JLA, 22. decembra, učenci in vojniki ter krajevna organizacija ZRVS pripravili proslavo, ki je bila v jedrnicu OŠ KDK.

Že dopoldne so fantje v uniformah obiskali učence po razredih, jim pripovedovali dogodiščne iz vojaškega

življenja, odgovarjali na radovedna vprašanja učencev, popoldne pa pripravili skupno proslavo. Proslava je bila prijetna, le ugotovitev, da z udeležbo vabljeneh krajanov ni vse v redu, meče čudno senco na vsa prizadevanja šole in organov krajevnih skupnosti. Zato si dovoljujem pozvati vse, ki ste vabilo dobili, pa se niste udeležili proslave, morda tudi iz upravičenih vzrokov, da se v bodoče udeležite, saj ni prijetno nastopati, oz. vabiti nastopajoče pred prazno dvorano.

VILI KLEMENC

• VEČJE-ZG. KAŠELJ

Bilo je lani

V krajevni skupnosti Zgornji Kašelj-Vevče so se mladi lotili dela, da bi počistili in uredili gozdiček pri sportnem parku Slavija v Vevčah.

Že pred leti sta KS in Papirnica Vevče nameravali spremeniti neurejen gozdiček v prijeten kraj, kjer se človek lahko nadiha in si odpočije. Vendar je takrat zamisel zamrla.

Po nekaj letih so se dela lotili mladi in odbor krajevnih skupnosti. Najprej je bilo treba napeljati vodo do gozdička, kjer pa bi se zataknilo, če ne bi bilo večno mladega Matička Benedika, ki se je povezal z SCT, ki je potem skopala in položila cev.

Ob tej akciji se je spet pokazala nemoč ZSM, saj le nekaj mladih, od približno 360, kolikor jih živi v KS, ne more delati čudežev. Mladinska organizacija brez članov, ki so pripravljali delati, ne more biti uspešna.

Gozdiček je dobil vodo, mladi pa so spet mirno zaspali.

P. V.

• KS ZALOG

KS Zalog je v soboto, 24. decembra, obiskal dedek Mraz. Otroci, ki so v velikem številu prihiteli, da bi ga videli od blizu; so 35 minut, kolikor je trajala igrice Nočni obisk, pridno sodelovali in se nasmejali. DKD Svoboda jim je tudi letos namenila

prijetno igrice. Ko je stopil na oder dedek Mraz z velikim košem, polnim bogatih daril, so ga otroci veselo pozdravili. Dedek Mraz je povabil otroke, naj pridejo k njemu in mu kaj zapojejo. Otroci so se razživel in še skupaj zapeli pesem Siva kučma.

Otroci in dedek Mraz so se srečni razšli v upanju, da se drugo leto zopet srečajo.

ZIČKA

• KODELJEVO

• Eppur...

Ko smo pred kratkim zapisali, da se na obzorju že kažejo prve kadrovske rešitve, je morda kdo podvomil, da se bodo nekatere stvari tako kmalu premaknile. Pa so se! Na domove ste že dobili 1. (dvojno, tj. 1. in 2.) številko glasila krajanov Kodeljevega NAŠA KRAJEVNA SKUPNOST. Na 12 straneh A 5 formata sta ga pripravili komisija za informiranje pri svetu KS pod vodstvom tovarišice Milene Gradišar in strokovna služba KS. Pozornosti je vredno več zapisov, ki so zanje Kodeljevčani kar nekako terjali, da o njih zvedo kar največ podrobnosti (npr. daljinsko ogrevanje in kabelska TV na Kodeljevem), pa tudi drugi prispevki so branja vredni in koristni. Konec koncev je verjetno tak tudi osrednji namen krajevnih glasil: odgovarjati na sprotno-problematiko v interesu večine, biti informativen, kjer je čutili potrebo po informaciji, usmerjati zapise v jutrišnji dan, vse pa na čimbolj sproščen in »ljudski« način.

Glasilo bo izhajalo občasno v 1500 izvoddih in ga prejmejo družine na Kodeljevem brezplačno na domove.

Morda še podatek: poleg skromnih »urađnih« finančnih sredstev so izid glasila podprli

nekateri kodeljevski obrtniki, stiskali in izoblikovali pa so ga v kopirnici Krašovec na Pugljevji ulici.

Prva (dvojna) številka glasila seveda najbrž še ni »idealna« odgovorila na vso živo problematiko kraja, a že s svojim izidom spodbuja k nadaljnjemu sodelovanju in bogatenju njegove vsebine.

Dobrodošli so vsi spodbudni predlogi, pobude in vprašanja, pa seveda neposredno sodelovanje pri nadaljnji rasti glasila, ki naj res postane vredno svojega naslova. Komisiji za informiranje pa želimo čimuspješnejše delo.

V našem krajevnem listu smo lahko prebrali tudi drugo, še pred kratkim je najavljeno kadrovske rešitve: predsedstvo KK SZDL je prevzel FERDO MAJDIČ in tako zapolnil vrzel, ki je nastala ob odpovedi Petra Zdravje pred meseci. Predsedniku F. Majdiču želimo čimbolj neposredno nadaljevanje dela, ki ga je sedaj več mesecev opravljalo predsedstvo pod vodstvom podpredsednice Tatjane Borisov.

Komite za SLO in DS pa je razpravljal in sklepal o usklajenih obrambnih načrtih. O njih smo pred kratkim zapisali, da jih je sprejel svet KS in jih dal v nadaljnje postopke.

Komite je tako dal zeleno luč za vključevanje čimveč krajanov v vse-

stranske obrambne aktivnosti. O tem je podrobno seznanil vse družine v KS prek našega novega krajevnega glasila.

Tako so izpolnjene mnoge naloge iz leta 1988 – iz uvodoma omenjenega članka ni bilo le še zbora krajanov. A nam »ne uide« – torej še velja oni poziv: Pridite, ko bo!

Pa srečno 1989!

AM

• Društvo upokojencev

Izteklo se je leto 1988 in s tem tudi načrtovani izleti društva upokojencev Kodeljevo. Vse je minljivo, zato mine tudi lepo doživeti, ostanemo pa nam spomini, ki nam še dolgo v pogovorih krajšajo urice našega življenja.

Izleti, ki so za nami, so bili organizirani po Sloveniji, Hrvaški in tudi zamejstvo ni izostalo.

Na izletih smo občudovali naravne lepote in ena večjih lepota so bila Plitvička jezera. To so nepozabni spomini na mogočeno slavo, ki padajo z višin in na vožnjo po jezeru, ki je bila kakor v pravljici. Nato potovanje po Beli krajini in obisk muzejev v Metliki, Črnomlju, Semiču, Vinici, rojstni kraj pesnika Otona Zupanciča, z okolico. Nepozaben bo ostal piknik sredi snežniških gozdov, ko smo se naučili sonca

in svežega zraka po mili volji. Tudi Slovenske gorice nam bodo ostale v spominu, čeprav nam je v teh krajih ponajgalej vreme. Ptujski grad, tovarna sladkorja v Ormožu, vse to ostaja nepozabno. Krona vseh izletov je bil izlet v NEZNANO. Veseli, razigrani ob harmoniki smo si dali duška. Dobra jedcača, pijača, prostor, srečelov in druge družabne igre, vse to je dvigalo vzdušje udeležencev. Večina udeležencev izleta v NEZNANO soglašala, da je bil zaključni izlet res pika na »i«, ki bo ostal dolgo v spominu. Vsako takšno doživljanje nam daje moči, da lažje premagujemo jesen življenja.

Tudi v naslednjem letu bo komisija za izlete pripravila plan izletov. Po predvidevanjih bo objavljen v januarski št. Naše skupnosti. Poleg mesečnih izletov bo vseboval še tri izlete v okolico Ljubljane. Na te izlete se bomo podali peš. V letu 1988 sta bila v tednu upokojencev Moste-Polje organizirana dva takšna izleta. Na obeh je bila dobra udeležba in pobuda, da je treba s takšnimi in podobnimi izleti še nadaljevati. Pri izdelavi plana smo upoštevali vaše želje, ki ste jih napisali na zadnjem izletu. Menimo, da bo udeležba na izletih v letu 1989 prav tako številčna kot je bila v minulih.

Ob zaključku zahvala vsem, ki so sodelovali pri organiziranju izletov, zahvala tudi IO DU Kodeljevo, ki je moralno podprlo or-

NOVE FUŽINE

• Enostavno »po poštarško«

Bržčas je res, da imajo dandanes s poštarji-dostavljaci pošiljk težave povsod in ne le v naši občini. Vse več je vsakodnevno zavrnjenih pisem z oznako »neznan«, kljub čitljivemu naslovu na kuverti in čitljivo označenim poštanim nabiralnikom naslovnika. Domnevamo lahko, da je temu kriva velika fluktuacija poštinih delavcev.

Se lepše in boljše pa se je zgodilo na Marinkovem trgu, kjer je do nedavno bil nameščen tretji poštni nabiralnik v Novih Fužinah – krajevni skupnosti z več kot petnajsttisoč prebivalci. Prebivalci Marinkovega trga so dosegli zaporu avtomobilskega dostopa s stare Zaloške ceste in to je bil razlog, da so poštarji, ki so očitno pozabili, da obstaja možnost dovoza po Chengdujski cesti, nabiralnik samovoljno odstranili in nikogar obvestili o dejanju. Po intervenciji s strani krajevnih skupnosti so obljubili, da bodo »zadevo« uredili v korist prebivalcev. -ik

• Dve uspeli razstavi

V mesecu decembru sta bili v Domu občanov v Novih Fužinah dve uspeli in dobro obiskani razstavi, saj sta obe namenjeni našim najmlajšim.

Tako je v prostorih knjižnice Jože Mazovec na Leninovem trgu 4 razstavljala Tanja Košir O svetu bulbuljerja. Lutke iz živalskega

Kaj mi pri nas ugaja in kaj ne!

Ko je zapadel prvi sneg, je bilo okrog Doma Španskih borcev tako ledeno, da so padali stari ljudje, da je bilo kaj. Nihče se ni spomnil na to, da bi posipal s kakim peskom ali soljo okoli te hiše. Milica kaznuje vsakega hišnega lastnika, ki ne upošteva prepisov, tu pa ni bilo nič storjeno. Ljudje so kar padali.

Do nedavnega sem videl stanovanjske prikolicke na moščanskem trgu in na ploščadi pred Elektrotehno na Pokopališki ulici. Zakaj tu parkirajo te prikolicke, saj je to vendar prepovedano.

Veseli me, da imamo na Pokopališki ulici novo zasebno trgovino »DAS-IMAS«, ki je odprta vsak dan do 10. ure zvečer in to tudi ob nedeljah in praznikih. Trgovina je bogato zalozena z vsemi stvarmi, ki jih potrebuje gospodinjstvo in tudi z zelenjavo.

Ne ugaja mi, da so na naš veliki praznik dan republike delali delavci podjetja SNAGA, ki so pobirali smeti iz kontejnerjev. Ali ne bi to lahko napravili en dan prej ali dan

sveta so z izrednim tenkočutnim odnosom za oblikovanje predstavljene skupaj s primerno poezijo oziroma fantazijskimi zgodbami avtorice razstave.

Druga razstava je bila v avli Doma občanov, razstavljal je oblikovalec igrač Jože Pernarčič na temo: igrača v prometni vzgoji.

Sisemi igrač Varna pot v vrtec ali šolo, Moj kraj, Človek na jezi se v prometu so v zadnjem času v ateljeju Pernarčiča dozoreli v sistemu Moje mesto, kjer nam v miniaturo opredmeteni svet naše vsakdanjosti postaja dobra, nevsiljiva vzgoja obnašanja v igri za tisti drugi resnični svet vsakdanjih tisočeri nevarnosti.

Razstavi sta bili odprti do 30. decembra. -ik

• UČENCI OŠ NOVIH FUŽIN – ZOBARJI ČAKAJO!

Z novim zdravstvenim domom v Novih Fužinah sicer nismo uresničili tistih najosnovnejših zahtev in potrebe po zobozdravstvenem varstvu šolskih in predšolskih otrok, niti ni samoprispevek III. opravil tistega, za kar je bil zadolžen. Sprenevedanje okrog resnične informacije s strani zdravstvenega doma, ki je pisno odgovoril komiteju za družbene dejavnosti občine Moste-Polje, katere ordinacije potrebuje, bržčas temelji na preudicirani usodi zdravstvenega doma, tako da je odločitev za obstoj del projekta, ki je povezan s toplotno postajo, posledična nuja.

Pa kakorkoli že, trenutno je problem zobozdravstvenega varstva na šoloobvezne otroke Novih Fužin urenjen tako, da imajo učenci na razredni stopnji, to je od 1. do 4. razreda zobozdravstvene storitve na Osnovni šoli Karel Destovnik-Kajuh v Nusdorferjevi ulici, učenci od 5. do 8. razreda pa na Osnovni šoli Kette in Murn v Koširjevi 2. -ik

Kaj mi pri nas ugaja in kaj ne!

pozneje? S tem bi tudi delavci podjetja Snaga imeli en dan prosto, kot se spodobi.

Po predpisih morajo na vseh hišah na dan državnih praznikov viseti državne ali republiške zastave. Vendar za dan republike ni bilo tako, mnogo hiš je bilo brez zastav.

Na vogalu Pokopališke ulice in Vide Pregarčeve je pred dnevi nekdo postavil tri velike vreče raznih odpadkov. Že drugi dan so bile te vreče raztrgane in vsa vsebina je bila raztresena po tleh. Nekaj so počistili, nekaj pa ne, tako da so smeti še vedno tam. Vsega obsojanja je tisti vreden, ki je to napravil.

V nazorjevi ulici v Ljubljani je trgovina STARK. To trgovino sedaj obnavljajo. Sedaj, ko bi imeli največ priložnosti kaj zaslužiti, saj je bil pred kratkim Miklavž in zatem božični prazniki in dedek Mraz in bi prav gotovo prodali dosti bonbonov in raznih slaščic. Tako pa sami sebi režejo vejo, na kateri sedijo.

M. M.

organizacijo, da so se izleti lahko organizirali.

Vsem upokojencem Kodeljevega in drugim želimo SREČNO IN ZDRAVO novo leto 1989, da bi ga polni energije preživeli!

Z. NASTRAN

• Program izletov DU

Društvo upokojencev Kodeljevo vam je pripravilo nov plan izletov za leto 1989, ki ga objavljamo v celoti. Plan je sestavljen na osnovi vaših želja, zato Društvo upokojencev Kodeljevo meni, da bodo izleti v letu 1989 prav tako obiskani, kot so bili doslej, saj je izlet razvedrilo.

Uradne ure za prijavljanje udeležbe na izletih bodo še naprej ob ponedeljkih, od 9. do 12. ure in ob petkih od 15. do 17. ure, ko bodo izleti objavljeni na oglasnih deskah.

Odločite se in pojdite z nami!

14. 3. 1989 torek – Primorska
Lj. – Divača – Lokve – Stanjel – Kostanjevica pri N. Gorici – Ajdovščina – Razdrto – Ljubljana
18. 4. 1989 torek – Slovenske gorice (Negova – Kramberger)

Lj. – Rogaska Slatina – Žetale – Kozminci – Ptuj – Nova vas – Gradišče – Negova – Maribor – Ljubljana
16. 5. 1989 torek – Avstrija

Lj. – Beljak – Osojsko jezero – Možburk – Celovec – Ljubljana

23. 5. 1989 torek – izlet z MPP: Zavrč – Urh – Orle – Kodeljevo

13. 6. 1989 torek – Maribor – Pohorje Lj. – Maribor – (ogled mesta) – Arh – Osankarica – Oplotnica – Tepanje – Ljubljana

18. 7. 1989 torek – Gorenjska Lj. – Šk. Loka – Sorica – Bohinjska Bistrica – Bled – Tržič – Ljubljana
17. 8. 1989 četrtek – Dolenjska (piknik)

Lj. – Muljava – Žužemberk – Novo mesto – Kostanjevica – Šmarješke toplice – (piknik) – Ljubljana
12. 9. 1989 torek – Hrvaška (otok Cres)

Lj. – Matulji – Brestova – Porozina – Cres – Valun – Ljubljana
19. 9. 1989 torek – izlet z MPP: Hala Tivoli – Rožnik – Mostec – Koseze – Lj.

13. 10. 1989 petek – izlet z MPP: Podutik – Toško čelo – Št. Vid – Vizmarje
17. 10. 1989 torek – Italija

Lj. – Sežana – Opčine – Miramare – Tržič – Doberdob – Gorica – Šentpeter – Ljubljana
14. 11. 1989 torek – NEZNANO

Komisija za izlete društva upokojencev Kodeljevo si pridržuje pravico spremeniti načrt izleta, če bi to narekvale nepredvidene okoliščine. Podčrtani izleti (trije) bodo objavljeni posebej, ker bo možna sprememba zaradi vremenskih razmer.

Želimo vam mnogo užitka, lepih spominov in varno užojno!

Društvo upokojencev Kodeljevo, komisija za izlete